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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

المحاضرة الثالثة 
هيدروليك : فداء                                    المادة : الدكتورة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 (مسألة دورة  )مسألة خارجية  
 ادسة يمذاس فشق انًُسٕب تٍٛ سطذٙ انًاء فٙ h=380mmإرا كاَد لشاءج انًاذٕيرش 

2900انخضاٍَٛ ػهًاً أٌ  /oil Kg m   

: الحل 

 

1 2p p 

 1 .atm wp p h x   

2 .( ) .atm w oilp p y x h     

  ( ) .w w oilh x y x h        

9810 (0.38) 900 (9.81) (0.38)

9810
y    
 

0.038y m 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

. قوى ضغط السائل علي السطوح المغمورة فيه 

. انسطخ الأفمٙ  (1

p h  

F h A V      

 

: انسطٕح انشالٕنٛح  (2

: خٕاصٓا

لٕٖ َاظًٛح ػهٗ انسطخ 

ذضداد تاصدٚاد انؼًك  

 dhلًٛرٓا ػُذ انسطخ يؼذٔيح ٔ ذضداد تاصدٚاد 

2

h hF b  
  

cF h A   

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
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: مسألة خارجية 

 ذرذكى تخشٔج انًاء يٍ خضاٌ أسضٙ ٔ ْٙ يرًفصهح فٙ m 1.5 ػشضٓا Lتٕاتح تشكم دشف 

فئرا كاٌ انًطهٕب أٌ ذفرخ انثٕاتح إرا صاس اسذفاع انًاء أياو انثٕاتح .  كًا فٙ انشكم Aانُمطح 

3.6m .  ادسة كرهح انٕصٌ انز٘ ٚذمك رنك : انًطهٕب .

: الحل 

 

0AM  

2.45RF Z W   

2.45RF Z m g    
2(3.6)

1.5 9535.2
2

RF N 
   

1
4.5 3.6 3.3

3
Z m    

95353.2 3.3
13092.2

9.81 2.45
m Kg
 


 

13092.2m Kg 

 

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 

 126المسألة الثالثة عشرة صفحة 

 انماتهح OAB انٕاجة ذطثٛمٓا ػُذ أسفم انثٕاتح انصهثح pٚطهة دساب انمٕج الأفمٛح انذَٛا 

تافرشاض أٌ ػشضٓا . تذٛث ذثمٗ ْزِ انثٕاتح يغهمح .  كًا فٙ انشكم Oنهذٔساٌ دٕل انًفصم 

.  ٔ أٌ ٔصَٓا يًٓم  3mٚثهغ 

: الحل 
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0OM   

min 1 24 1p F Z F     

1

3 7
4 3 588600

2
F N 
    

2
( )

3

h a dZ a d





 

4 3 14
( ) 2.26

3 3 7
Z m 

 


 


 

2F V  

2 (2 3 7) 412020F N    

min

588600 2.267 412020 1
436594.05

4
p N  

  

: طشٚمح ثاَٛح 

 
'

1

''

1

3 4 3 353160

4 4
3 235440

2

F

F





   



   


 

' ''

min 1 1 2

2
4 2 4 1

3
p F F F        

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
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: مسألة 

 ػٍ e=100mm ذذٔس دٕل يذٕس دٔساٌ أفمٙ ٚثؼذ تًمذاس  2mتٕاتح يسرٕٚح دائشٚح لطشْا 

دٌٔ أٌ ٚؤد٘ رنك إنٗ دٔساٌ انثٕاتح يغ ػماسب انساػح ثى ادسة لًٛح لٕج . يشكض ثمم انثٕاتح 

. انضغظ ػهٗ انثٕاتح 

: الحل 

 

R c
c

Ixy y A y 


 

1cy h r h    
4

4.
0.785

4

rIx m
  

2 23.14A r m   

0.785
( 1) ..............(1)

3.14 ( 1)
Ry h h  

 
 

: يٍ انشكم 

...................(2)Ry h r e   

  h َذصم ػهٗ لًٛح  (2)  ٔ (1)تانًسأج تٍٛ 

1.5h m 

1.5h m 
إرا كاَد انثٕاتح ػشضٓا غٛش ثاتد لا ًٚكٍ أٌ َؼًم تًخططاخ انضغٕط ٔ إًَا َؼٕد : يلادظح 

R.نهمإٌَ  cF y A  

 

9810 (1.5 1) 3.14 77008.5RF N     

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

: مسألة خارجية 

 ٔ كلا A يؤنف يٍ جاَثٍٛ يرًفصهٍٛ فٙ الأسفم ػُذ انُمطح Vيجشٖ يائٙ نّ شكم دشف 

:  أيراس ٔ انًطهٕب 6انطشفٍٛ يشتٕطٍٛ يغ تؼضًٓا تكثم ٔ شذاد كم 

. دساب انرٕذش فٙ كم كثم ػُذيا ٚكٌٕ انًجشٖ انًائم يًهٕء تشكم كايم تانًاء 

: الحل 
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b=6m 

0 0.53A x yM T F Z F x       

 
20.53

6
2

xF
 

  

1
0.53

3
Z   

 

 

 

 

yF V  

20.53
6

2
A b       

1
0.53

3
x   

20.53 1 0.35 1
6 0.53 6 0.53

2 3 2 3

0.53
T

         

 

551N 
 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 

 

 

 

A
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: وظيفة 

 
 انز٘ ذثذأ h ٚطهة ذذذٚذ 60cmتٕاتح يسرطٛهح انشكم ػشضٓا 

. يؼّ انثٕاتح تالاَفراح 

: فكرة مساعدة للحل 

b=60cm 

0OM  

ػضو الإغلاق  = ػضو انفرخ 

1 2

1
0.05 (0.45 1)

3
F F     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 اَرٓد انًذاضشج
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